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REQUERIMENTO Nº 146/2017
De informações acerca de aquisição de cestas básicas para fornecimento a famílias carentes de nossa cidade.
Considerando-se que, nossa cidade, apesar da pujança e do desenvolvimento experimentado nos últimos 10 anos, ainda concentra uma grande quantidade de famílias carentes se comparada com outras cidades da região metropolitana de Campinas, fato esse que torna a ajuda do Poder Público essencial para a sobrevivência dessas famílias;
Considerando-se que, as cestas contribuem para o desenvolvimento das famílias, além da segurança alimentar e nutricional para as famílias de baixa renda. 
Considerando-se que, o alimento é a base fundamental e muitas vezes, está em primeiro lugar para as famílias e mesmo que existam dificuldades em locomoção para retirar as cestas, o resultado final, é o que os incentiva a continuar buscando sair da difícil situação de pobreza extrema, através da busca de novas oportunidades. 
Considerando-se que, uma das funções principais do parlamentar, é questionar o Executivo, buscando melhores entendimentos e com intuito de que tais informações sejam repassadas à sociedade.
  REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal e, solicitando-lhe as seguintes informações:

01 – A Administração realiza entrega de cestas básicas às famílias carentes de nossa cidade?

02 – Quais são os requisitos exigidos pela Municipalidade para que a família receba a cesta básica?

03 – Após o primeiro recebimento, existe um prazo determinado para o corte no fornecimento da cesta básica?

04 – Quantas famílias estão recebendo as cestas básicas pela Municipalidade?
05 – Qual o valor atual da cesta básica adquirida pela Municipalidade? 

06 – Quais alimentos compõem a cesta básica fornecida pela Administração?

07 – Qual empresa realiza o fornecimento das cestas? Enviar cópia do contrato de fornecimento e todos os dados da licitação.

08 – Sabendo que o número de famílias carentes tende a aumentar devido à crise e a grande quantidade demissões em nossa região, existe algum plano emergencial para suprir a demanda de pedidos que porventura podem surgir? 

09 – Existem famílias que apesar das dificuldades, evitam pedir ajuda para o Poder Executivo, por ignorância da possibilidade de ajuda ou mesmo por tornarem essa a última opção possível, que, quando realizam de fato o pedido não mais possuem nada em sua casa, desta forma, a situação emergencial demanda maior atenção do Poder Público, sendo assim, qual o prazo para a entrega da primeira cesta às famílias recém cadastradas?
10 – Demais informações que julgar pertinente.

Palácio 15 de Junho - Plenário Dr. Tancredo Neves, 01 de fevereiro de 2017.
Antonio Carlos Ribeiro

“Carlão Motorista”
-vereador-
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